

Temeljem članka 10.a Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (Narodne novine br. 47/90, 27/93 i 38/09) Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i šport Međimurske županije 18. siječnja 2018. utvrdio je

## **KRITERIJE ZA UVRŠTAVANJE PROGRAMA I PROJEKATA U PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2018.**

Kriteriji na osnovi kojih će Kulturno vijeće i Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i šport Međimurske županije predlagati uvrštavanje prijedloga u program javnih potreba u kulturi za 2018. godinu zasnovani su na sljedećim sastavnicama:

### **1. Programski kriteriji**

Programi ustanova, organizacija, trgovačkih društava, strukovnih i amaterskih udruga uvrštavaju se u program ukoliko su od interesa za Međimursku županiju, za regionalno i šire područje, stručno su osmišljeni, imaju suglasnost nadležnih institucija kada je to zakonom određeno (primjerice zaštita kulturnih dobara) te ako su usmjereni na unapređivanje ukupne kulturne, umjetničke ili druge djelatnosti u kojoj se ostvaruju.

Izdavački, likovni, glazbeni, izložbeni i slični programi pojedinaca i institucija procjenjivat će se na osnovi stručnih recenzija priloženih uz prijedlog programa.

Prednost pri uvrštavanju u program javnih potreba imat će prijedlozi koji pokrivaju šire područje županije, prezentiraju se izvan njezinih granica, na značajnim skupovima, smotrama, manifestacijama i u javnim publikacijama.

### **2. Financijski kriteriji**

Svaki projekt ili program mora sadržavati financijski plan s realno iskazanim ukupnim troškovima te jasno iskazanim izvorima financiranja. Prednost pri uvrštavanju u program javnih potreba imat će programi i projekti koje dijelom financira Ministarstvo kulture, općine i gradovi, kao i oni koji se većim dijelom financiraju iz vlastitih sredstava predlagatelja.

### **3. Kriterij izvodljivosti**

U programima se mora definirati mjesto i vrijeme izvođenja. Mogu biti planirani u fazama, ali tako da bar jedna od njih bude završena u 2018. Iz obrazloženja mora biti vidljivo da je projekt moguće ostvariti i da predlagatelj raspolaže potrebnim prostorom, sredstvima, znanjima i vještinama.

### **4. Kriterij savjesnosti i povjerenja**

Prednost pri uvrštavanju u Program imat će prijedlozi predlagatelja koji su već uspješno ostvarili neke od projekata u suradnji s jedinicama lokalne ili regionalne uprave i samouprave, nadležnim ministarstvima ili javnim institucijama, namjenski iskoristili dodijeljena sredstva, ostvarili ciljeve za koje su dobili potporu i uredno ispunili administrativne zahtjeve financijera.

U postupku odabira neće se razmatrati prijavnice predlagatelja koji nisu pravno uredili svoj status – nisu uredno registrirani, nemaju u skladu sa svojim statutom odabrana tijela ili otvoren poslovni račun.

PROČELNIK

Branko Sušec, univ.spec.oec.

KLASA: 612-01/18-02/1

URBROJ: 2109/1-08-18-2

Čakovec, 18. siječnja 2018.

